


Principali caratteristiche
tecniche
• Gabbiettatrice semi-automatica costruita

in acciaio inox con funzionamento a
pulsanti.

• Sollevamento bottiglie e arrotolamento
gabbiette pneumatico.

• Distribuzione gabbiette manuale.

Main technical characteristics
• Button-operated semi-automatic wire-

hooder made of stainless steel.
• Pneumatic bottle lifting and wire-hood

closing.
• Manual distribution of the wire-hoods.

Principales caractéristique
techniques
• Museleteuse semi-automatique en acier

inox, commandée par boutons.
• Soulèvement bouteille et fermeture mu-

selets pneumatique.
• Distribution manuelle des muselets.

Gabbiettatrice
semi-automatica da banco.

Semi-automatic bench
wire-hooder.

Museleteuse
semi-automatique de banc.

Production
450 bouteilles/heure

Capacités d’utilisation
Bouteilles de 0,375 à 1,5 Lt

Dimensions
30 x 40 x 78 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids
40 Kg

Produzione
450 bottiglie/ora

Capacità di utilizzo
Bottiglie da 0,375 a 1,5 Lt

Dimensioni
30 x 40 x 78 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso
40 Kg

Production
450 bottles/hour

Workable materials
Bottles from 0,375 to 1,5 Lt

Dimensions
30 x 40 x 78 cm
(lenght x width x height)

Weight
40 Kg



Vino
Wine
Vin

Birra
Beer
Bier

Spumante
Champagne
Champagne

Liquori
Spirit
Esprit

Olio
Oil
Huile
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La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza prevviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se reserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.

Regione Giarone
14051 Bubbio (AT)
Italia

T +39 0144 83 385
F +39 0144 83 455

a.pesce@officinepesce.com
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